

## **До уваги суб'єктів декларування: оновлено функцію «Дані для декларації»**

У зв'язку з введенням воєнного стану відтерміновано строки подання декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»: декларацію будь-якого виду можна подати протягом дев'яноста календарних днів з дня припинення чи скасування воєнного стану.

Водночас за наявності бажання та можливості подати декларацію це можна зробити через посилання: <https://portal.nazk.gov.ua/login>.

З урахуванням цього в допомогу декларантам НАЗК оновило в Реєстрі декларацій функцію «Дані для декларації» (кнопка знаходиться поруч із кнопками «Мої документи», «Мої повідомлення» та «Мій профіль» після входу до системи з використанням КЕП).

Відтепер завдяки оновленому функціоналу можна переглянути не лише інформацію про об'єкти нерухомості, об'єкти незавершеного будівництва, автівки, спадщину чи наявні обтяження рухомого майна, але й про доходи декларанта. При цьому доходи будуть вже порашовані за відповідними джерелами та ознаками й запропоновані для заповнення згідно полів декларації – у зв'язку з цим нівелюється можливість допущення арифметичної помилки під час заповнення декларації.

Серед інших оновлень функції «Дані для декларації» варто відмітити наступні:

- тепер ця функція доступна не лише для декларантів із досвідом – особи, які вперше подають декларацію, також зможуть нею скористатися;
- збільшилася кількість інформації та підвищилася її актуальність, тому обробка запиту триває довше і це варто враховувати під час планування часу на заповнення декларації;
- до інформації додані корисні посилання на джерела інформації, де декларант або члени його сім'ї можуть самостійно переглянути інформацію про свої активи й доходи;
- додані активні посилання на актуальні роз'яснення НАЗК щодо правил заповнення окремих полів декларації.

В «Даних для декларації» акумулюється інформація з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Державного земельного кадастру, Єдиного державного реєстру транспортних засобів, Державного реєстру обтяжень рухомого майна, Державного реєстру фізичних осіб – платників податків та Спадкового реєстру.

Водночас варто звернути увагу, що інформація, яка отримується з реєстрів, відрізняється актуальністю. Зокрема, при формуванні даних інформація надається станом на:

- дату формування запиту – з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Державного реєстру обтяжень рухомого майна та Спадкового реєстру;
- 31 грудня відповідного року – з Державного земельного кадастру, Єдиного державного реєстру транспортних засобів та Державного реєстру фізичних осіб – платників податків.

Тому лише після перевірки інформації на актуальність можна переносити дані до декларації.

Слід врахувати, що зазначена функція є допоміжним інструментом у поданні декларацій та не здатна замінити первинні документи.

Більш детально з оновленнями цієї функції можна ознайомитись за посиланням <https://nazk.gov.ua/uk/novyny/deklaranty-mozhut-diznatysya-majzhe-vse-neobhidne-pro-svoyi-aktyvy-nazk-onovylo-funktsiyu-dani-dlya-deklaratsiyi-ta-dodalo-informatsiyu-pro-dohody/>.